

遠東



2015年11~12月·第143期

福音廣播雙月刊 www.feearadio.net

【2015 主題】如此我信 曠野嗎哪

神不僅賜予在曠野的以色列人嗎哪，
也在今天為屬祂的兒女預備現代屬天靈糧——聖經！



| 目錄 |



封面影像設計 | Zoe |

■ 總幹事的話

01 有一份禮物你收到沒有？ 于厚恩

■ 消息與代禱

02 遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部

■ 本期主題

04 〈使徒信經〉系列六 吳國安

■ 特別報導

06 走在「浪尖」的遠東福音會 于厚恩

09 2015年遠東福音會同工歲末感恩 編輯部彙整

封底裡 ■ 財務報告

■ 愛心碼316

- 發行所／遠東福音會·會址／台北市羅斯福路三段240巷16號5樓
- 劃撥／14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話／02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真／02-2368-7157 · E-mail／febcp@feb.org.tw
- 發行人／馬長生·執行編輯／王勝世·助理編輯／朱詠嵐·美術編輯／心田·印刷／青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號·中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄

有一份禮物你收到沒有？

全新的靈修節目《曠野嗎哪》

11月是提醒我們感恩的月份，12月則是提醒我們耶穌救恩的月份，在2015年的年終，遠東同工們也正數算著主恩；而我們也預備了一全新的靈修節目《曠野嗎哪》要送給全球的華人朋友！

從2002年起，遠東開始和真理文化基金會合作《靈命日糧》的事工，當時是將這事工所出版的小冊子放在《心靈田園》節目中，以欄目方式來廣播；後漸漸發展成一個30分鐘的靈修節目，名稱就叫做《靈命日糧》。這節目深受華人基督徒喜愛，主持人孫大中傳道，除每天會誦讀小冊子的內容外，還會忠心地預備一篇約20分鐘的信息；他預備的信息都是以逐字稿的方式呈現，他也很慷慨地將逐字稿講義放在遠東網站上，提供聽眾免費下載。

從2015年10月25日開始，遠東已將這20分鐘的靈修信息發展成一個完整30分鐘的靈修節目，名稱叫做《曠野嗎哪》；節目繼續由孫大中傳道主持，新節目也仍在過去風格的基礎上，以全新的風貌呈現。台灣的弟兄姊妹除可透過本會網站收聽這節目外，在台北也可透過Bravo FM91.3每天早上6點至6點半來收聽《曠野嗎哪》。加拿大的朋友也可以透過「加拿大愛城佳音社(CIAM)」早上6點至6點半之網路廣播來收聽。此外，蘭嶼的朋友可以透過蘭嶼電台FM99.5下午3點半至4點收聽。

在苦難的災區 建立安慰心靈的救恩天線

最後，耶穌降生的意義是要將祂的百姓從罪惡中（苦難中）拯救出來，蒙恩得救的基督徒也當效法耶穌的腳蹤，引領在罪惡或苦難中的人們，得到這恩典的禮物。日前10月26日巴基斯坦附近發生七級以上的大地震，

巴基斯坦遠東所幸無損；而國際遠東以「快速反應直播（first response radio）」的專業，與聯合國相關組織合作，進入災區建立全球獨特的快速反應直播之救輔事工！也願 神使這事工能順利整合並有效幫助災區心靈重建，讓阿富汗及巴基斯坦的百姓，早早得著 神的救贖大恩！ ☞



遠東福音會 11-12 月感恩與代禱

- ▲ 2016年電台的主題是「心心之火」，請為各節目監製能定睛在「以耶穌基督的心為心」的焦點上，透過廣播將正面的影響力如野火般蔓延開來；各節目也正在規劃諸多行動方案，請為節目部同仁有從上頭來的智慧代禱。
- ▲ 我們在「場地使用費」的需要上，最新數字是469萬；待該筆費用繳清之後，便可永續使用這福音基地，請為這最後一哩路的奉獻需要代禱。
- ▲ 我們每月透過韓國及菲律賓之中波與短波電台播送福音，所需要之廣播電費為每月18萬台幣，今年至2015年12月之廣播電費尚缺110萬台幣，請為廣播電費的需要代禱。
- ▲ 2016年1月1日起，本會與「美國普世佳音」福音機構合作製播《每日箴言》靈修節目，這節目是由資深媒體人楚雲老師擔綱播音；願神使用這靈修節目來幫助弟兄姊妹日日與主親近。
- ▲ 《聖言盛宴》小組查經節目自2016年1月1日起，也將轉由台北遠東製作，請為人力及節目製作經費等需要代禱。

2015年福音廣播的 電費需要

少數民族廣播

- 壯語
- 侗族廣播
- 蒙古話
- 摩三話
- 雲南話
- 黎族苗語
- 白族廣播



遠東福音會是對中國福音廣播的機構，我們透過在菲律賓的短波電台及韓國的中波電台，向中國進行每天的福音廣播；已有無數的華人因著遠東的福音廣播而信主、得造就。

2015年遠東福音會全年廣播電費的需要是新台幣**210萬**，邀請您來與我們同工，讓福音可以透過電波飄揚在這神州大地上！

即日起只要您為本會廣播電費奉獻**3000元**以上，我們將致贈您一罐精緻茶葉；深願

當茶葉在熱水中漸次舒展時，福音也透過遠東廣播而向外廣傳！

劃撥帳號：14829972 戶名：財團法人新北市遠東福音會

* 請註明為廣播電費奉獻



▲ 舊約博士黃正人老師目前正在本會錄製《尼希米記》課程，請為黃老師的備課及錄音代禱；願神使用這課程來幫助本會良友聖經學院的弟兄姊妹（現報名及上課人數已經超過一萬人）。

▲ 本會受內地會委託錄製之《內地會宣教士廣播劇》已經全部製播完畢，為此獻上感恩；求神使用這52集宣教士的廣播劇來傳遞宣教異象，並賜福保守內地會的各項事工。



〈使徒信經〉

系列六

並且（我信）永生

｜吳國安｜英國愛丁堡大學神學博士
新加坡神學院專任老師



〈使徒信經〉以父上帝的創造開始，以人的永生作終。對上帝創世前的狀態或作為，聖經幾無著墨，對人進入永生後是何種情況，它也談得很少。但永生是整本聖經的確實教導，此點無可置疑。

永生有其未來的向度

首先，永生有其未來的向度。它主要指蒙拯救者將來的**永恆歸宿**，與其相對的是未得救者將進入的永遠刑罰。舊約已有相關的教導：「睡在塵埃中的，必有多人復醒。其中有得永生的，有受羞辱、永遠被憎惡的」（但十二2），新約福音書也常提及得救者來世得永生（可十30；路十八30），而不致進入地獄的永火、永刑（太十八8-9；廿五46）。比起舊約，新約對永生的描述更多，也更豐富。馬太福音強調通往永生的門很窄、路很小，找到的人少（太七14），進入的方法是藉由嚴格遵守律法（太十九16以下），必要時甚至應以激烈手法**除惡務盡**，堅持作義人，免得被丟入地獄的永火、永刑（太十八8-9）。馬可和路加兩卷福音的猶太、律法色彩較淡，但仍不約而同提到人若為福音、神的國撇下一切，**專心跟從耶穌**，必能得永生（可十29-30；路十八29-30）。談論永生最多的約翰福音則將永生與**對耶穌基督的**

信仰緊密相連：「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生」（約三16，另參三35-36，六40、47、54），是來自祂的賞賜（約十28，十七2），並非來自人的賺取，也因此全然穩固牢靠。此外，永生也是上帝兒女走完今生日後最終得到的**獎賞**，進入的**榮耀**，終極的**安息**（如羅六22；加六8；來四9〔另參十二22〕）。

永生也有其現在的向度

永生也有其**現在**的向度。使徒約翰特別將「信耶穌基督」與「現在有永生」二者緊密相連：「我實實在在地告訴你們，那聽我話、又信差我來者的，就有永生；不至於定罪，是已經出死入生了」（約五24），「認識你——獨一的真上帝，並且認識你所差來的耶穌基督，這就是永生」（約十七3），「這見證就是上帝賜給我們永生；這永生也是在他兒子裡面。人有了上帝的兒子就有生命，沒有上帝的兒子就沒有生命。我將這些話寫給你們信奉上帝兒子之名的人，要叫你們知道自己有永生」（約壹五11-13）——這些是我們在今生、此刻已得著永生的穩固確據。但須注意，**穩固確據**不表示怠惰鬆懈。「信耶穌得永生」絕不表示信了耶穌，拿到所謂「天國門票」，從此可以高枕無憂，等著上天堂。相反，已是既期盼將來永生、又是今世已有永生的信徒，我們**行事為人**就當與此身分相稱（參弗四1；腓一27），更加努力地討主喜悅、愛神愛人。同時，我們的努力不是靠自己，而是「保守自己常在上帝的愛中，仰望我們主耶穌基督的憐憫，直到永生」（猶21）。

一元復始，萬象更新；而在我們享受永生的新天新地中，主上帝亦會將一切全然更新——那將是不亞於「從無造有」之首次創造的嶄新創造。年終歲首，除舊佈新；而必會且即將來臨的永生，是否也激勵我們在今世更加奮力向那標竿直跑？願我們持定所信的永生，直到那日親見那創造且拯救我們、賜我們永生的主。



走在「浪尖」的遠東福音會

| 于厚恩 | 總幹事



「低頭族」已成為今日全世界最大的民族

何謂新媒體 (new media) ? 新媒體是相對於舊媒體或傳統媒體，傳統媒體如紙本報刊、長、中、短之廣播、無線或有線電視等，過去人們大多透過傳統媒體來獲得信息；但隨著「網路的發達與普及」，今日人們已漸習慣透過相對於舊媒體的方式來獲得信息。例如：手機、電腦、網路社群交流平台等 (facebook、Line、微信、Yammer)。甚至當你我仔細

觀察在捷運上的人們或家中的親友，「低頭族」已成為今日全世界最大的民族！

「道成肉身」的傳播概念，一直是遠東福音會的傳播信念

耶穌在地上的那幾年，我們看到耶穌走遍各城鄉，親身俯就普羅大眾；與他們做朋友，接納他們，他們也樂意聆聽耶穌的說話。時至今日，遠東福音會也希望秉持著耶穌的精神，就近普羅大眾，以他們



熟悉的方式，讓他們樂意接收福音傳播平台所傳播的信息。因此，我們從2015年便開始籌備與規劃2016年1月1日起的嶄新廣播模式。

以網路影視的收看模式來說，我們發現近年來的「微電影」是一個趨勢，許多人可能沒有時間抽空走入電影院觀看兩小時的大螢幕電影，但有許多人卻會願意花10分鐘透過手機或各式電腦以網路來收看幾則「微電影」。所以，經過一年

的整備，遠東福音會將在現有節目的基礎之上，創新性推出一系列的「微廣播」！

藉著「微廣播」，來與時俱進地影響世界

2016年1月1日起遠東福音會所有的節目皆會照常製播，但我們增加了以下一系列的微廣播，您可於遠東福音會的網站或是手機版網頁收聽；我們為您預備了方便又快速的「節目分享鍵」，在每一個節目旁邊您皆可即時透過facebook、Line或微

信，分享給周遭的朋友。我們也設有「遠東福音會的Line好友群組」及「臉書好友群組」，歡迎您也可以加入這些群組，我們將會透過網路宅配每一個微廣播的節目簡介及連結；讓這「聲以載道」的禮物方便您垂手可得！

每天五分鐘，保守自己常在神的恩典中

以下是遠東福音會從2016年1月1日起，所有微廣播的節目簡介：

微廣播名稱	節目簡介
每日箴言	每天五分鐘的靈修信息
兒童學習趣	每天五分鐘的成語或諺語之學習
荒漠甘泉	考門夫人所著之靈修短文
每日祈禱	每天帶你作一個禱告
音樂說書人	由音樂歌手分享五分鐘音樂的故事
小故事大啟示	每天分享一則小故事，引致人生的啟示
絕妙當家（短版）	為學生及社青所預備每天五分鐘的節目
書香園地（短版）	每天五分鐘讀書摘給您聽
現代人的希望（短版）	每天一則歷代信條解說
歡樂卡恰碰（短版）	每天五分鐘的兒童節目
聖言盛宴（短版）	每天五分鐘的小組查經重點分享
齊來頌揚（短版）	每天五分鐘帶您以詩歌來敬拜

《遠東福音廣播雙月刊》有電子版了！

若您需要雙月刊電子版，歡迎上遠東福音會網站訂閱。

為響應環保政策，減少紙張的使用，

若您要取消紙本雙月刊，請來電02-23652643 和我們聯絡。

 訂閱雙月刊電子版

Email

驗證



換一張圖

取消訂閱

我要訂閱



2015年遠東福音會 同工歲末感恩

| 編輯部彙整 |



總幹事／于厚恩牧師

遠東福音會的異象是：藉廣播及多元媒體、傳基督、到地極。隨著網路科技的進步，遠東的所有同工與時俱進的勤奮與創意之品格，令我非常感動；而我也深深地向 神感恩！節目部的同仁不只要繼續製作帶狀節目，還要增加製作微廣播的迷你節目，但每一位節目部的同工皆靠主奮進、聲以載道，沒有怨言。牧養部的同仁也是在面對前些日子國際電郵系統的更換，及在微廣播視訊帶狀製作的全新分工裡，用盡全力、努力適應。行政部的同仁亦是甘願為會內或會外的人與事盡上一己之力，以服務

人來實踐服事 神的心志。我實在要向遠東這一群忠心、愛神且愛人的同工們，表達感謝；也以身為他們中間的一份子感到光榮；更為著這一群福音的卓越空軍而大大地向 神獻上感恩！



行政主任／巫翠惠

因為行政同工減少，行政工作加重，但我還是每天從網路或手機收聽同工製作的每個節目。今年為了慶祝內地會成立150週年，本會配搭製作的宣教士廣播劇，每位宣教士的生命見證更是深深感動我的心。

看到宣教士因委身基督來到中國，面對許多的挑戰，甚至在義和團

事變和抗日戰爭期間，不少宣教士和他們的孩子死在中國。但基督福音得以傳入神州大地每個鄉鎮，我們感謝神，更感謝這些順服基督到中國傳福音的宣教士。也願我們接下傳福音的棒子，透過廣播和各種媒體，早日將基督救恩傳到世界各地。



工程組長兼音控師／陳鼎明

求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。（詩90:12）

感謝主！參與「遠東福音會」全職事奉轉眼間即將進入第二十個年頭！多年來 神的恩召未曾改變，祂依然恩待我、使用我，讓我在錄音工程和電腦維護等各樣瑣碎的事上盡心竭力事奉祂。雖然器材已漸漸老舊，有時難免故障、出狀況，然而感謝主的保守，每每在維修後仍能繼續運作。

盼望在新的一年里，能有足夠的經費為老舊器材汰舊更新，使節目錄製能夠順利進行，好讓所有聽眾——無論是透過收音機廣播，或是網路廣

播，都能因此得聽福音、同蒙救恩。


回顧這一年來，神的恩典與祝福滿滿，數算不盡！雖然有時身體體恙進出醫院，但 神的恩典總是大過一切禍患，保守我們十分平安。新的一年，願全心全意獻上一切為主所用、忠心服事討主喜悅，做 神百般恩賜的好管家！



核聽傳輸同工／章靜

今年的感恩事項，我要特別感謝神，賞賜給我一群忠心委身的核聽義工團隊！遠東廣播的電台，因著發射的電台位置在菲律賓與韓國，所以節目製作是預先錄製，然後傳送到韓國與菲律賓。因為節目是預錄，也希望給聽眾最好的節目品質與內容，公司特別有核聽的制度，邀請各教會的義工，來協助我們核聽節目；我們的義工團隊有退休牧者、退休老師、神學根基深厚的教會會友……。

因著負責核聽與傳輸的工作內容，所以我跟這些核聽義工們有著密切的互動。他們每週都忠心準時的出現，核聽當天若有事，都會事先向我



請假，或調換另一時間來幫忙核聽；若節目量因著假期而增加，他們也都很願意來「加班」！

在這群幕後義工們的身上，我學習到：即使再小的服事，都是在服事榮耀的神！忠心擺上自己，神必使用！



節目後製及音控師／宋華

感謝主讓我在遠東事奉，服事中國的聽眾！我主要的工作是負責幫美聲的主持人們包裝，配上音樂和音效，讓節目聽起來更加豐富。今年遠東和內地會合作宣教士廣播劇，當我在錄製時，也常常被這些宣教士們的生平所感動。

隨著科技的進步，今年也開始錄製一些3-5分鐘的微廣播，在手機APP上播放，相信上帝也會大大使用遠東的微廣播，使福音這好消息傳揚開來！



會計同工／蔡純安

在會計這個職份，雖然理智上知道上帝的供應大過於一切，但在需求

大於供應的許多時刻，我仍不免有些緊張的情緒。近年神帶領遠東透過很多新媒體的平台傳揚神的救恩，許多弟兄姊妹會熱心的來電分享他們的感受，並將遠東的節目分享給身邊的朋友。

聽到弟兄姊妹的分享，以及看見他們定期、定時為遠東奉獻，讓我想到約翰福音四章34-36節：「耶穌說：『我的食物就是遵行差我來者的旨意，做成他的工。你們豈不說：『到收割的時候還有四個月嗎？』我告訴你們：舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。收割的人得工價，積蓄五穀到永生，叫撒種的和收割的一同快樂。』」感謝神！祂給兒女的恩典，永遠是豐碩且難以數盡的。



庶務同工／陳桂蘭

來到遠東服事已滿一年，面對著細瑣的事務性工作，有時像個忙碌的馬大。原本只是機械式的做著相同的事，起初從腦袋放空，到開始為自己禱告，後來進而為我經手的每一份

雙月刊及每月發行的每一片CD禱告時，我不再視這樣的事為渺小；因為「禱告你相信的，相信你禱告的。」這句話始終盤踞心頭。

我們的神甚至連碎碎念都垂聽，這是我最近所經歷到的。為此，我向神獻上感恩，「因為到神面前來的人，必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人。」（來11:6）



行政助理／游方

在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。（箴3:6）

我今年剛從大學畢業，本來在找工作的過程中十分忐忑，但是神為我在找工作的事上開路，讓我在今年的8月能夠進入遠東，成為為主打美好仗之「空軍」的一員。感謝神，遠東的工作環境十分好，同工們彼此的關係更是如家人般的溫馨、親密，前輩們都很願意指導我，與我分享如何讓我的生活以及工作層面更進步。雖然目前我還有很多需要適應、學習的部分，但我相信神所預備的恩典是夠我用的，我也相信這是操練自己

的好機會。期盼接下來的日子，我能在工作上發揮神所賜的恩賜，使我成為其他同工以及廣大聽眾的祝福！



節目部主任／袁擇善牧師

你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。（詩121:8）

過去的一年，「出入平安」不只是祝福語、祈求語，更是生活中經歷神的同在，蒙神保守的實質感受——交通往來的安全、身體健康、服事蒙保守。感謝神恩典的帶領！



節目部總監及主持人／孫大中

感謝神，保守《靈命日糧》的製作，長期得到聽友廣大的迴響，新近透過「手機宅配」服務，更看見台灣聽友的喜愛和支持。有時孫大中應邀去不同教會講道，常有弟兄姊妹指定為遠東奉獻，用具體的行動支持福音廣播，令人感動。

因尊重版權的緣故，從10月25日起《靈命日糧》節目更名為《曠野嗎哪》。許多聽友驚喜《靈命日糧》

停播，紛紛來信表達不捨，也急切詢問是因何緣故。相信節目的更動都有神的美意，在曠野路上必有雲柱、火柱的引導。願主賜下屬天的智慧，使我們能將祂那豐富全備的真理，繼續化為使聽友得餵養、蒙安慰的靈食。

願主恩上加恩，力上加力，使我們更好的實踐祂所交付的大使命。



節目部監製及主持人／方華

當香港同工Irene在9月24日寄了一封主旨「成了」的電郵給我時，我內心雀躍感恩！為了慶祝內地會在華宣教150週年，內地會與遠東廣播合作錄製52集的宣教士廣播劇系列《佳美腳蹤》。感謝神！在人手有限的情况下，我們花了將近一年，完成了這意義深遠的事工。猶記得剛來遠東時，讀了許多屬靈偉人傳記，當時心裡就有感動，希望能將這些美好的生命見證製作成廣播劇，沒想到事隔多年，神成就了我的心願。感謝神，祂深知道我們的心思意念！感謝神，預備許多弟兄姊妹一同參與廣播劇錄製！願《佳美腳蹤》廣播劇激勵

弟兄姊妹效法先聖先賢委身奉獻的精神，將福音傳到地極！



節目部監製及主持人／劉文

感謝神，《書香園地》節目至今已製作近3800集，願新的一年，主繼續看顧引領，賜下智慧和恩典，使用這個節目成為聽眾的幫助。

感謝神，家人和朋友能透過加入遠東福音會line的群組，每天更方便、快速地收聽節目，靈命得到穩定的餵養。

感謝神，今年能有機會與來台旅遊的聽眾會面，聆聽他們生命的見證，心中很得激勵。



節目部監製及主持人／楊加美

2015年感覺過得很快，也十分充實，上半年參加香港遠東主辦的師友行，由橫跨廣播、電影、唱片等領域的麥之華老師來指導協助良友電台線上的廣播人，期間完成了師友行的作業，邀訪1111人力銀行副總經理及中華兩岸人才交流協會秘書長何啟聖弟兄製作職場新鮮人特集，暑期在絕

妙當家節目中播出，隨後製成遠東的推廣CD分享。

7月底到香港遠東出差，除了完成師友行的課程之外，也有幸參與了良友電台66週年現場直播節目的主持，與資深的節目主持人——宣教士林誠牧師以及年輕一代的主持人藍冰燕姊妹，以良友老中青三代的組合，我們帶領聽眾一起回顧良友電台的歷史，也看見 神使用廣播作為傳福音的利器，結合新時代媒體的運用，繼續發揮影響力。

下半年由台灣資深的媒體人李蝶菲老師，幫助我們在廣播專業上更加精進。2015年的所見所聞及所學，都會成為我在信仰上、在服事中的寶貴資產。在此，我向 神獻上我衷心的感謝和讚美，我所敬拜和倚靠的是垂聽禱告和成全美事的 神！



節目部監製及主持人／高典

今年 神帶領我跨越聽覺的限制，在《歡樂卡恰碰》裡帶孩子從自然、文學、烹飪玩到桌遊，一路看著聽眾藉節目主題共享天倫之樂，更與

孩子一起向主為創造的美好獻上感恩！暑假至今，《歡樂卡恰碰》在中國大陸的平台中已經累積超過二十萬的收聽人次，從聽眾來信中得知，每一個收聽點擊都代表著一個家庭，甚至是一個幼兒園正在收聽節目，這是多美的事工！另一方面， 神也使用《絕妙當家》這個節目來接觸未聽聞過福音的人，從關心地球到關心自己，以內外兼顧的方式把信仰放在每日的生活中，得到了聽眾「與時俱進」且「耳目一新」的好評，讓我深深驚喜於這位行奇事的 神可敬可畏的作為。「如此，我信」這位神配得我們以感恩的聲音，獻祭與祂；來年，更願邀您與我們一起與主同心同行，以「心心之夥」之姿，共同渡過每一刻主創造的美好時光。



節目部監製及主持人／米雅

監製與主持《現代人的希望》，聽到許多感人的見證故事。感謝 神帶領有負擔的來賓來到良友電台，感謝 神使用這些見證，讓許多聽眾朋友得著激勵與安慰。在蒐集節目材料



的過程中，我看見 神在歷世歷代的基督徒中奇妙可畏的作為，也讓我更深刻地認識這位愛我們，樂意親近我們的神。

每一個與 神相遇的人，都有他獨特的故事，《現代人的希望》只是將它發掘出來，與聽眾朋友分享。我也盼望能將耶穌基督的福音，傳揚給每一位聽眾朋友。



節目部主持人／莊惠年

我好發稱謝的聲音，也要述說祂一切奇妙的作為。（詩26:7）

感謝主！參與「遠東福音會」福音廣播的事奉轉眼間已整整十五個年頭，一切都是 神的恩典！

打從懂事以來，我便著迷於用「音樂」和「聲音」表達內心的情感，因此，在重生得救後，我成為福音歌手。然而 神的道路高過人的道路，祂的意念遠超過人的意念，在主的奇妙帶領下，我有份於《現代人的希望》的節目錄製。這一年來，神不斷藉著事奉提升我、裝備我，使我不但能「藉廣播及多元媒體、傳基

督、到地極」，更讓我學習主的謙卑、順服，使我的家人也因而蒙福！



牧養部主任／王勝世

「藉廣播及多元媒體、傳基督、到地極」這是我們的異象。

感謝 神，在遠東福音會的事奉，幾年來都看見 神的手在推動我們的事奉。幾乎每天都有挑戰，每天也都有奇蹟與恩典。

今年的聽眾回應：除了手寫信件、電子郵件，手機短訊更是蓬勃發展，讓我們能夠更了解聽眾的需要。面對有限的資源與人力，神使用我們的網站及手機APP、Facebook、Line社群……等平台來祝福每一位受眾，使人們的心靈得到安慰，禱告蒙垂聽。

我也要再次謝謝部門裡的每一位同工，他們都很認真在自己的崗位上彼此配搭、同心協力，完成手中的服事。願主堅立我們手所作的工，我們手所作的工，願主堅立。



視訊組長／陳怡璇

每一年都希望能有新的發展、新的體會，在日益更新的社會中，要找到符合所有人都可以使用，並且方便大家收聽到遠東製作的節目的平台，可花了我們一番心血！終於在Line的官方帳號中申請出屬於「遠東福音會」的官方帳號，透過每日靈修的分享及節目的介紹分享，讓更多人可以加入到遠東這大家庭裡。雖然在這當中需要龐大的花費，但是讓我們更直接的看到大家的回應，真的很開心、很感恩，還需要大家支持與鼓勵。若有需要調整之處，也請大家不吝指教。



牧養部助理兼音控師／謝明傑

來到遠東福音會服事，已到了第十八個年頭。今年是一個很大的轉變，製作視頻又進階到另一個階段，從節目視訊，轉變成手機APP視訊，2016年1月開始，又增加了微廣播視訊，工作量增加了許多，但能夠製作優質的視訊內容，讓更多的人能聽聞福音，接觸這些節目部同工精心製作

的欄目，辛苦就值得了。當然，新節目《曠野嗎哪》我仍然是最佳的音控師人選，當第一手的聽眾，真是有福氣啊！感謝主，也繼續參與在聽眾來信的事事中，感受聽眾的成長喜悅，也讓我成長許多。



設計及網頁管理／廖紫蘋

來遠東一年多，眨眼之間，恍如昨日。我的服事除了例行設計推廣CD、雙月刊封面、定期更新網站內容外，還有不少文宣製作上的小挑戰，例如：書籤、展覽布條、展示箱、APP的美術設計等等。這些事務對我來說並非太困難，倒是和同工們的團體配搭、交通往返，讓我學到不少功課，並且深刻地經歷「工作——特別是作 神的工——最忌諱單打獨鬥」。感謝 神藉著周遭肢體的互助、代禱，一步步帶領我到今天，願一切的榮耀都歸給祂！



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）



聖誕快樂 新年蒙福



感謝 神，在這媒體多元且瞬息萬變的時代裡，
繼續使用遠東傳揚那不變的福音；
更感謝 神，賜給遠東一群
信從基督、支持藉媒體宣教、關心遠東的基督徒。
深願您與我們一齊
在2016裡，靠主使更多人蒙恩得救！

遠東福音會全體同工 敬賀

中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 遠東福音會

會址 10089 台北市羅斯福路三段240巷16號5樓

電話 02-2365-2643 傳真 02-2368-7157

網址 www.feearadio.net E-mail febcp@febcb.org.tw

台北遠東 www.feearadio.net

良友網站 www.liangyou.net